
           Ata da Sessão  realizada na Câmara municipal de Riacho de Santo Antonio – PB. Aos quinze dias 
do mês de junho, às 15h30min dava-se inicio a mais uma sessão ordinária, na Casa Antonio Victor de 
Lucena, Plenário Jailson Jarbas da Silva, situada na Praça Rildo Salviano de Farias, nº 170 Bairro Bom 
Jesus, Riacho de Santo Antonio Estado da Paraíba. Na presidência o Sr. Vereador José Neto Fernandes 
Leal, que conferiu a presença dos Senhores vereadores: Benedita Eduarda Lima dos Santos, José Nivaldo 
Cosme da Silva, Carlos Roberto da Silva, João Marcos Silva Lima, Jeciel de Oliveira Gonçalves, Thyago 
André Mineiro de Araújo, José Ivanilson Costa, Cícero Romão do Nascimento. Ao iniciar os trabalhos, o 
Sr. presidente convidou a secretaria para fazer a leitura das matérias do expediente, a secretaria fez a 
leitura da reflexão bíblica, em seguida, a leitura do projeto de lei nº 371/2022 “Abre um crédito especial 
para o fim que especifica e dá outras providências”. Foi aprovado em plenário o parecer nº 04/22 da 
comissão de finanças e orçamento, emitindo parecer favorável ao projeto de lei nº 371/2022. O Sr. 
presidente convidou o Sr. Sandro Sanches, secretario de Educação para explicar o projeto citado acima, 
como: modelo do veículo e também aquisição de armários, computadores. O Sr. presidente colocou em 
votação, sendo aprovado por unanimidades, o parecer e o projeto de lei nº 371/2022. Não havendo 
mais matéria, o Sr. presidente facultou a palavra para os Senhores vereadores, para segundo expediente 
e tema livre; O Sr. José Ivanilson Costa fez uso da palavra, agradeceu a Deus por  mais uma etapa 
realizada no primeiro semestre, agradeceu ao secretario de educação (plos) “digo” pelas explicações e 
duvidas tiradas  aos vereadores, se solidarizou com os familiares que perderem seus entes queridos  nas 
ultimas semanas, parabenizou a população pelas festividades do Padroeiro da cidade, parabenizou a 
organização da Igreja Católica, bem como da prefeitura, não entende o porquê não cita a presença de 
todos os vereadores, os quais fazem parte do município pois a festividade é do Padroeiro bem como a 
festa da cidade, é evento pago pelo erário publico, eleitores que votam no vereador de um lado e no 
prefeito de outro, só uma questão de respeito, já anunciam políticos de fora e que não é festa politica, 
pediu também para as pessoas se cuidarem pois o vírus da COVID não acabou. O Sr. Carlos Roberto da 
Silva, usou a palavra para seus agradecimentos, nesse momento difícil de percas, por causa da 
pandemia, por causas naturais das famílias enlutadas; Falou que sempre está aprovando matérias em 
pró do povo e comunicou que o deputado Pedro Cunha Lima irá passar no município. O vereador José 
Nivaldo Cosme da Silva agradeceu a Deus pelo momento, se solidarizou com os familiares que perderam 
seus entes queridos, agradeceu ao secretario de Educação pelas explicações, parabenizou a população 
pelas festividades, parabenizou toda equipe de organização da prefeitura e o prefeito. Na vez do 
vereador José Neto Fernandes Leal, ele agradeceu ao secretario de educação, por ter aceito o convite da 
Câmara também foi solidário as famílias enlutadas, parabenizou a Igreja Católica pela festa do Padroeiro 
realizada, em nome do Padre Fabiano Melo de Oliveira, e fez um (balaco) “digo” um balanço desse 
semestre e não havendo mais nada a tratar, encerrou a sessão e ordenou lavrar esta ata, a qual irá 
assinada por mim, que secretariei os trabalhos, pelo Sr. presidente e pelos vereadores. Sala das sessões 
da Câmara municipal de Riacho de Riacho de Santo Antonio – Paraíba em 15 de junho de dois mil e vinte 
e dois, data informada para o recesso do primeiro semestre. JMSantos.                                                                                                                                                     
José Neto Fernandes Leal 
Benedita Eduarda Lima dos Santos 
José Nivaldo Cosme da Silva 
João Marcos Silva Lima 
Thyago André Mineiro de Araújo 
Cícero Romão do Nascimeto 


